

Köszöntő

Köszöntjük **Rita** nevű olvasóinkat, valamint mindazokat, akik ezen a napon ünneplik születésnapjukat.

Rita: A Margit név olasz Margherita alakjának önállósult becézője, melynek jelentése gyöngy.

Lottó

6/49	17 32 39 48 43 41
Noroc	8132114
5/40	24 30 12 10 37 7
Super Noroc	490964
JOKER	12 18 39 42 19 + 6
Noroc Plus	092353

Ezen a napon

1455-ben	Angliában kezdetét vette a „rózsák háborúja”.
1629-ben	IV. Keresztély dán király a lübecki békében semlegeséget vállalt és kilépett a háborúból.
1783-ban	Megszületett William Sturgeon, az elektromágnes angol feltalálója.
1819-ben	Először szelte át gőzhajó az Atlanti-óceánt.
1828-ban	Megszületett Albrecht von Graefe német szemorvos, a modern szemészet első megalapítója.
1859-ben	Megszületett Sir Arthur Conan Doyle angol regényíró, Sherlock Holmes alakjának megteremtője.
1867-ben	Kossuth megírta híres Cassandra-levelét, amelyben a kiegyezés ellen tiltakozott.
1875-ben	A megalakuló németországi Szocialista Munkáspárt elfogadta a Marx és Engels által megfogalmazott programot.
1879-ben	Ferenc József jóváhagyta a magyar nyelv oktatását.
1885-ben	Meghalt Victor Hugo francia költő, regény- és drámaíró.
1902-ben	Megszületett Al Simons amerikai baseball játékos, aki bekerült az Amerikai Halhatatlanok Csarnokába is.
1906-ban	Megszületett Nyíregyházán Gábor Béla író, újságíró (Ludas Matyi újság, Dollárpapa, Állami áruház).
1907-ben	Megszületett Laurence Olivier Golden Globe-díjas és Oscar-díjas Shakespeare-színész és rendező.
1922-ben	Először énekelték a székely himnuszt.
1924-ben	Megszületett Charles Aznavour, örmény származású, francia színész.
1930-ban	Az első Zeppelin léghajó megérkezett a braziliai pernambucói légikikötőbe.

Forrás: ezenanapon.hu

Európa egyik legnagyobb LED-képernyőjét állítják fel Bonchidán

Fejlődő Electric Castle

Elkezdték tervezni az Electric Castle „várost” a szervezők, a Kolozs megyei Bonchidán ötödik alkalommal megrendezendő elektronikus zenei fesztivál előtt ötvenhat nappal közzétették az alapkonceptiót.



A nyáron ismét ezek fogják ellepni a Bánffy-kastélyt és környékét

A Bánffy-kastély udvarán július 12–17. között megrendezendő esemény főszínpadán Európa egyik legnagyobb, 600 négyzetméteres LED-képernyőjét állítják fel. A fesztiválnak ugyanakkor külön villanyhálózata lesz, amely akár egy kolozsvári városnegyedet is elláthatna, illetve 15 km optikai kábelt használnak a fizetőrendszer működtetéséhez. Újdonságnak számít, hogy idén a sátoráborban külön szupermarket, grillező, színpad és közösségi tér várja a lakókat.

A szervezőcsapat ösztöndíjat ajánl azoknak a művészeknek, építészeknek, akik június 15-éig beküldik pályázatukat, amelyben a helyszín berende-

zésére vonatkozó eredeti ötleteket mutatnak be. Korábban már sok fellépő nevét nyilvánosságra hozták: Franz Ferdinand, UNKLE, ZEDD, Paul Van Dyk, Dup Pistols is színpadra lép, valamint további magyar előadók is jönnek, többek között a Bohemian Betyárs, a Budapest HiFi, az Infragandhi, az Áfonya, a Suriken és a Keyser. Az együttesek és lemezlovasok változatos zenei stílusokat képviselnek, köztük indie-rockot, trip-hopot, alternatív rockot, house-t, elektronikus és techno zenét. További fellépők: Sohn, Eats Everything, Cassy, Claptone, Atari Teenage Riot, Tommy Cash, Fanfara Ciocărlia, S.P.Y., Troyboi, Beardyman &

The Masters of Distraction, Coma, Luna Amara, MJ Cole, Flic Flac, Zwette, Kornel Kovacs, Reggae Roast, Kenny Ken és King Jammy. Az online megvásárolható fesztiválbelépők 499 lejbe kerülnek.

A tavalyi rendezvényen az esős időjárás ellenére öt nap alatt összesen 121 ezren vettek részt, a fellépő 200 előadó és együttes a világ különböző részeiből érkezett, és változatos, színes zenei kínálatot nyújtott a nyolc színpadon. A romániai fesztiválok közül az Electric Castle bekerült a European Festival Awards tízes listájára a legjobb közepes méretű fesztiválok kategóriájában.

BEDE LAURA

Recept

Citromos pohárkrém

Hozzávalók 4 db 2 dl-es pohárhoz:
25 dkg mascarpone, 10 dkg vaníliás porcukor, 1 nagyobb citrom reszelt héja és leve, 2 dl joghurt, 1 marék kókuszpehely, babapiskóta és mentalevél.

Elkészítése:

A mascarpone-t elkeverjük a vaníliás cukorral, a joghurttal, a citrom reszelt héjával és levével. Hozzákeverjük a kókuszpehelyt, majd poharakba adagoljuk. Behűtjük, és tálalás előtt babapiskótával és mentalevéllel díszítjük.



Sudoku

A négyzettrács üres négyzeteibe úgy kell beírunk a hiányzó számokat, hogy mind a 9 sorban és 9 oszlopban megtalálható legyen 1-től 9-ig minden egyes szám, illetve a 9 kis négyzetben (blokkban) is szerepeljen az összes szám 1-től 9-ig.

1		6			2	4	3	5
8	4	5	1		3			7
7		3		5				
	6					2		
4		2				3		6
		8					4	
				4		7		2
2			5		9	8	1	3
6	3	1	8			9		4

Horoszkóp

Kos március 21. – április 20.

Elismerésre törekszik munkájában, mert úgy érzi, ez sokat segíthetne abban, hogy önbizalma megerősödjön és élete más területein is magabiztosabbá válhasson.

Bika április 21. – május 20.

A környezetében élők szinte irigylkedve figyelik, mennyire nem kell ma erőfeszítéseket tennie. Elég, ha csak gondol valamire, és máris teljesülnek kívánságai.

Ikrek május 21. – június 21.

Olyan irányból tapasztal ellenállást, ahonnan egyáltalán nem várta. Az új helyzet másfajta viselkedést igényel, mégpedig gyakorlatiasabbat.

Rák június 22. – július 22.

Erős késztetést érez, hogy másként tegyen valamit. Ez azért szerencsés, mert egyik barátjának komoly segítségére van szüksége.

Oroszlán július 23. – augusztus 23.

A jövő most valahogy fontosabbnak tűnik, mint a jelen vagy a múlt. Nem akar a részletekkel foglalkozni és mérlegelni.

Szűz augusztus 24. – szeptember 23.

Önre egyáltalán nem jellemző módon ma vonakodik döntést hozni. Szíve mélyén pontosan tudja, hogy különleges jelentősége van ennek a kérdésnek.

Mérleg szeptember 24. – október 23.

Hihetetlen pontossággal és magabiztossággal képes megítélni embereket és felmérni helyzeteket. Környezetét ez kicsit megijesztheti.

Skorpió október 24. – november 22.

Próbálja meg minden oldalról elemezni a felmerülő nehézségeket, hogy objektívan tudjon dönteni. Csak akkor lesz elégedett hosszú távon is.

Nyilas november 23. – december 21.

Kiváló érzéke van ahhoz, hogy ünnepvé tegye az eseményeket. Ennek most munkahelyén veszi hasznát, üzleti partnerei megtisztelve érzik magukat.

Bak december 22. – január 20.

Ma ne szerénykedjen és ne húzódjon háttérbe, ha olyan helyzetbe kerül, ahol megmutathatja teljes tudását, szakmai alkalmasságát és hozzáértését!

Vízöntő január 21. – február 19.

Kedvező nap mindenféle pénzügyi tranzakcióhoz, új vállalkozás beindításához vagy szerződések aláírásához és némi fizetésemelés kiharcolására.

Halak február 20. – március 20.

Valami megmagyarázhatatlan boldogságot érez egész nap. Terveinek megvalósulása küszöbön áll, és végre pihenőt tarthat a kemény munka után.